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ATA DE SESSAO ORDINARIA 

Aos 13 (treze) dias do més de dezembro de dois mil e vinte quatro, na Camara Municipal de Montes 
Altos-MA, as 9h30, realizou-se uma Sessão Ordinaria. A presente reunido foi presidida pelo 
Excelentissimo Senhor Presidente, Vereador Reginaldo Lima Alves. Estiveram presentes os seguintes 
vereadores: Jer6nimo Vitor Santos Pereira, Aristides Dias Aguiar, Mauro Ferraz de Sousa, Nilton Paixão 
Gomes, João Batista Carreiro de Sousa, Marcelo Pyhyh Krikati e José Rondis Costa Pereira. O Senhor 
Presidente cumprimentou a todos, agradeceu a presenca de todos os colegas vereadores e a demais 
pessoas presente. Na sequencia, passou a palavra para o Primeiro Secretario, Aristides Dias Aguiar fazer 
a leitura da palavra de Deus, no Livro de Salmos 1:1-7. Na sequéncia pediu para Sr2 Bruna Karla louvar 
um hino. Ato continuo, declarou aberta a sess3o e fez leitura da pauta constando: aprovação da 
Ata do dia 9 de dezembro de 2024 (Sessão Ordinaria), restando aprovada por unanimidade. Votação do 
Projeto de Lei nº 008/2024, datado de 30/8/2024, de iniciativa do Senhor Prefeito, Domingos Pinheiro 
Cirqueira, que estima a receita e fixa a despesa do municipio para o exercicio de 2025 (projeto de Lei 
Orgamentdria Anual — LOA exercicio 2025); (tramitando); Votação do Projeto de Lei n.2 007/2024, 
datado de 4 de dezembro de 2024, de proposição do Senhor Prefeito, Domingos Pinheiro Cirqueira, que 
dispõe sobre a organizagdo do Municipio de Montes Altos/MA, redefine o quadro de cargos efetivos, em 
comissdo, revoga leis municipais e da outras providéncias; (tramitando). Apreciação do Projeto de Lei 
nº 012/2024, datado de 10 de dezembro de 2024, de proposi¢do do Senhor Prefeito Domingos Pinheiro 
Cirqueira, que autoriza o poder executivo municipal a outorgar a escritura publica de extinção de 
aforamento, enfiteuse ou emprazamento de iméveis do patriménio municipal e dá outras providencias. 
Na sequencia pediu que fosse feito a leitura do Projeto de Lei nº 008/2024 e dos respectivos pareceres. 
Em seguida declarou aberto espago para manifestacdes. Não havendo nenhuma manifestacdo, colocou 
em votação os pareceres, restando aprovados por unanimidade. Em seguida colocou em votação o 
Projeto de Lei n2008\2024 restando aprovado por unanimidade. Na sequencia pediu que fosse feita 
leitura do Projeto de Lei nº 007/2024 e dos respectivos pareceres. Após a leitura, o Senhor Presidente 
declarou aberto espago para manifestacdes. N3o havendo nenhuma manifestagdo por parte dos colega 
vereadores, colocou em votagdo os pareceres, restando aprovados por unanimidade. Em seguid 
colocou em votagdo o Projeto de Lei n2007/2024, restando aprovado por unanimidade. Apés a votação 
dos Projeto de Leis, declarou aberto ordem de inscrição. Vereador Rondis Veiculos — Cumprimentou os 
colegas vereadores na pessoa do Presidente, Vereador Reginaldo Lima; Cumprimentou os servidores da 
casa na pessoa da Controladora Interna, Dra. Julia Gomes. Agradeceu a parceria de todos os vereadores 
durante os quatro anos de mandato. Cumprimentou a todos os funcionarios comissionados da casa 
desejando boas vindas aos que fossem permanecer e agradecendo aos que fossem sair. Fez menção ao 
Assessor Juridico da casa, Dr. Emerson Bezerra, pela competéncia dispensadas nos trabalhos da Camara. 
Cumprimentou o Chefe de Gabinete, Manoel Barros e demais autoridades presentes. Cumprimentou a 
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todos os trabalhadores que possuem terra na área indígena, acrescentando que estes teriam seu apoio 

naquilo que precisassem. Agradeceu ao presidente a oportunidade. Vereador Marcelo Krikati — 

Cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pelo presente momento, aos colegas vereadores pela 

parceria durante os quatro anos. Em resposta à fala do vereador Rondis, disse que a questão da 

demarcação da área indígena era uma questão antiga, que os vereadores, o prefeito, o indígena ou os 

fazendeiros não conseguem resolver essa questão. Que só que pode resolver é o pessoal lá de cima. 

Cada um pode lutar pelos seus direitos, fazendo aquilo que achar melhor, mas que a decisão final esta 

com o pessoal lá de cima. Disse que não tem nada contra ninguém, que foi eleito pelo seu povo, para 

representá-los e defendê-los, mas é vereador de todo o povo montesaltense, sejam branco ou indígena. 

Agradeceu ao Prefeito Domingos França pela gestão, pelo desenvolvimento da cidade. Despediu-se dos 

colegas vereadores agradecendo a cada um e se desculpando por alguma palavra ou ofensa dita durante 

os quatro anos de mandato. Vereador Aristides Aguiar — Cumprimentou a todos, cumprimentou o 

Presidente Reginaldo Lima, e aos demais presentes em nome do Pastor Edilson, o homenageado do dia. 

Falou que era motivo de alegria, pois estava na penúltima sessão do ano e do mandato com sentimento 

de dever cumprido. Parabenizou aos colegas reeleito e aos novos eleitos que irão compor o legislativo 

próximo mandato. E lamentou pelos que perderam, afirmando que o ganhar e perder faz parte da 

politica. Falou da lei complementar que ainda seria discutida e apreciada pela Câmara, da regularização 

fundiária do município. Colocou-se a disposição para continuar trabalhando pelo município. O Senhor 

Presidente passou a presidência para o Vice-Presidente, Vereador Jerônimo Vitor. O Vice-Presidente 

cumprimenta a todos e passa a palavra para o Vereador Reginaldo Lima. Vereador Reginaldo Lima — Faz 

uso da Tribuna cumprimentando a todos e agradeceu a Deus pelo presente momento. Falou da sua 

trajetória na politica, das dificuldades enfrentadas na sua adolescência e quão é bom olhar para sua 

história, para história dos seus irmãos e perceber que estão galgando lugares que talvez ninguém nunca 

imaginou devido sua origem humilde. Agradeceu nominalmente alguns apoiadores presentes. Falou do 

seu trabalho desenvolvido na Câmara Municipal, como Presidente. Ressaltou que naquele exato 

momento era para o mesmo está retornando de São Luís, onde estaria recebendo mais um titulo de 

transparência, pelo trabalho desenvolvido nesta Casa de Leis. Ressaltou ainda, que tirou a Câmara 

Municipal da NOTA —C e elevou para NOTA A 9,48 e que sustentou durante as três avaliações feitas pelo 

Tribunal de Contas do Estado. Frisou que é a primeira NOTA A que a Câmara Municipal de Montes Altos 

recebe desde a emancipação politica do Município de Montes Altos. Agradeceu sua equipe, pelo 

trabalho prestado, pois sem esta não teriam alcançado o brilhante resultado. Na sequência Vice- 

Presidente fez uso da Tribuna. Vereador Jerônimo Vitor - Cumprimentou a todos os presentes. Fez 

uma reflexdo no texto do Livro de Salmos 126. Agradeceu a parceria dos colegas vereadores. Agradeceu 

ao Prefeito Domingos pelo trabalho incansavel pelo Municipio de Montes Altos. Fez mengdo ao 

desempenho do Vereador Reginaldo Lima, como Presidente da Camara. Vereador Mauro Ferraz- 

Rua Quintiliano José Tavares, s/n — Centro - Montes Altos/MA 

CEP: 65936-000 

camarammaltos@gmail.com



ESTADO DO MARANHÃO 

CAMARA MUNICIPAL DE MONTES ALTOS 

CNPJ Ne 10.349.959/0001-90 

Cumprimentou e agradeceu a presença de todos. Fez menção ao Presidente Reginaldo Lima pelo 

trabalho prestado na presidência da Câmara. Manifestou sua opinião quanto a eleição para Presidente 

da Casa, pois na sua opinião teria que ser o vereador mais votado como era antigamente. Parabenizou 

ao Prefeito e ao Vice-Prefeito pela parceria e pelo trabalho prestado no município. Fez menção à 

votação do vereador reeleito Batista Carreiro. Vereador mais votado com mais de seiscentos votos. 

Ressaltando a importância de ser grato a cada eleitor. Vereador Nil Gomes - Cumprimentou a todos, 

parabenizou ao presidente pela gestão, pelo trabalho prestado na Câmara Municipal, pela equipe de assessores 

que reconhecidamente fizeram um brilhante trabalho. Parabenizou ao Prefeito e ao Vice-Prefeito pelo empenho 

em fazer da nossa cidade uma cidade mais justa, digna e bem desenvolvida para todos. Despediu-se de todos, 

dizendo que estaria disponível para continuar contribuindo com o município no que lhe for possível. Encerrada a 

ordem de inscrição, o Senhor Presidente Convocou a todos os vereadores para Sessão Extraordinária 

as 10h30, em nome de Deus e da Constituicdo Federal, declarou encerrada a presente Sessão 

Ordinéria. Eu, Valéria de Abreu Silva, Auxiliar Legislativo, lavrei a presente Ata, que serd submetida à 

votagdo e, se aprovada, serd assinada pelo Presidente e Primeiro-Secretdrio. Sala das Sessões da Cémara 

Municipal de Vereadores de Montes Altos, 13 (treze) dias do més de dezembro do ano de 2024. 
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